



热心市民抢购爱心气球

“气球奶奶”三个愿望可以实现了

晚报发起帮老人圆梦行动,热心市民争购义卖气球,善款足够完成老人心愿

愿望·奔走

本报征集好点子,热心市民纷纷响应

本月22日,本报在A09版刊登了《“气球奶奶”还有三个愿望没实现》的报道后,本报的征集热线就响个不停,很多热心读者提议,有的希望自己能把“气球奶奶”的气球买完,让老人在这么冷的天里不用受冻了,还有的想帮“气球奶奶”上街卖气球。

“马上要过圣诞节了,我有一家餐厅,可以多买些气球装扮一下烘托气氛,这样就可以帮老人了。”马先生希望自己能尽一份力。李先生的想法也很特别,他建议举办一次“气球奶奶”游园活动,可以让更多的市民都行动起来,奶奶可以通过游园卖掉更多的气球。做司仪的秦先生也想帮“气球奶奶”实现她的3个愿望,“我是做婚庆司仪的,如果有人婚礼上使用‘气球奶奶’的气球的话,我可以免费主持婚礼。”

“气球奶奶”感动了很多郑州市民,如何在尊重她意愿的情况下帮助她,又能将爱心在郑州传递,郑州移动动感地带主动和本报联系,愿意一起举办这次以“浪漫平安夜、爱心大接力”为主题的平安夜活动,经过和老人商量,“气球奶奶”接受了这个意见。

记者兵分两路行动,帮老人实现愿望

回周口老家看看弟弟和“气球奶奶”曾收养的孩子,帮大儿子治好病,去黑龙江看看二儿子,这就是老人的3个愿望。本报记者兵分两路,前往豫东周口鹿邑和东北,拍摄录像资料,了解“气球奶奶”的弟弟、她收养的孩子和她二儿子现在的情况。

“气球奶奶”的弟弟孙玉武老人带着收养的孩子小燕住在鹿邑县一个贫困的小村庄中,两人的生活十分困难,当地有关部门在得知了“气球奶奶”和孙玉武老人的情况后,当地有关部门表示,如果符合低保条件,将根据孙玉武老人的实际情况,给他低保的待遇。第二路记者在黑龙江寻找“气球奶奶”的二儿子,记者在黑龙江忙活了3天的时间才找到了“气球奶奶”的二儿子杨传德。

见到本报记者之后,老人的亲人们都很激动,委托我们带去他们对“气球奶奶”的祝福。昨晚活动现场,我们为老人播放了这两段录像。

昨天晚上,在二七广场的百年德化,伴随着圣诞节倒计时的钟声,几百个气球被放飞,在本报和郑州移动的共同努力之下,“气球奶奶”孙玉兰的3个梦想得到了实现。

从22日向市民征集如何才能帮助“气球奶奶”孙玉兰实现3个愿望开始,本报热线电话一直响个不停,很多热心市民出谋划策。本报归纳了大家的意见,经过商定,在平安夜举办一场“浪漫平安夜、爱心大接力”,帮“气球奶奶”实现她的心愿。而这一切都发生在短短的3天的时间内,爱心在绿城传递……

晚报记者 董洪刚/文 常亮/图

愿望·实现

“气球奶奶”登场,赢得人们的欢呼

活动于昨晚9时开始,主持人向大家讲述了“气球奶奶”的故事:83岁的孙玉兰老人以在经三路世纪联华附近卖气球为生,还要靠这点微薄的收入为患病的大儿子治病,晚报报道老人经历后,她自强不息的精神感动了许多人。

随后,为许多郑州人关注的“气球奶奶”被晚报邀请到活动现场,赢得了人们阵阵掌声。

“气球奶奶”得到了第一份礼物,记者在周口市和黑龙江牡丹江市拍摄到的奶奶亲人的录像在大屏幕上播放,二儿子带着全家向老人拜年,老人的弟弟和老人曾收养的孩子小燕都通过录像表达祝福,这一幕感动了现场的人们,不少市民还流下了激动的泪水。

当老人看到这些画面,连声说道:“我这个老太婆谢谢大家了,谢谢大家,谢谢……为了我的事情,你们记者还跑这么远,谢谢你们了。”老人用朴实的语言表达

她对大家的谢意。

现场义卖气球,实现奶奶的3个愿望

为了帮老人实现心愿,晚报在现场发动热心市民购买气球。在志愿者的帮助下,几分钟气球就被抢购一空,由于很多热心市民抢购奶奶的气球,有部分气球飞了,一位市民直接掏出50元钱,“飞走的气球算我的,我买了,就算我的爱心气球先放飞吧。”

一名参与活动的志愿者,她的气球只卖1元钱,原来这名细心的女孩考虑的很周到。“1元钱大家掏得方便,可以帮奶奶多卖点,差价我自己补上。”“气球奶奶”的气球每个是4元,每卖出一个气球,这个女孩就要自己掏3元。一位外国朋友听说了“气球奶奶”的故事,昨晚专门来到活动现场购买奶奶的气球。

老人要实现3个愿望,大儿子看病吃药每个月至少要300元,到周口鹿邑的往返车票需要100元,从郑州往返牡丹江的火车卧铺票需要1056元。

“气球奶奶”每卖一个气球最多只能赚1元钱,老人要实现自己的3个梦想,在2009年到来之前要卖掉1456个气球,而平安夜当晚卖掉的气球已经足够老人实现她的3个心愿。

零点放飞气球,绿城上空洋溢爱心

爱心在现场继续传递,这时主持人请出最早报道“气球奶奶”故事的热心网友“中原小白”。“中原小白”讲述了自己从发现“气球奶奶”的故事到发动网友帮助“气球奶奶”的过程,“中原小白”说,希望以后能有更多的人行动起来,寻找和帮助像“气球奶奶”一样需要大家关爱的人。

零点的钟声响起,现场观众一起放飞了手中的爱心气球,与此同时,东风路、二七广场等几个地方也放飞了爱心气球,这场充满爱心的活动在这个日渐寒冷的冬季,给许多人增添了温暖。2008年,有很多的爱心在你我手中传递,平安夜上空飘荡的歌声和祝福,让我们更加深刻地感受到爱的力量。

“气球奶奶”上台,赢得大家欢呼。



观看家人录像,老人连声感谢。